



Проводится доследственная проверка по факту обнаружения на мусороперерабатывающем комплексе пакета с телом новорожденного ребенка

Сегодня на сортировочной ленте мусороперерабатывающего комплекса в Тамбовском районе его работниками обнаружен полиэтиленовый пакет с телом новорожденного ребенка женского пола. На место обнаружения тела сразу выехала следственно-оперативная группа. По данному факту Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области начата доследственная проверка.

В настоящее время произведен осмотр места происшествия, опрошены работники предприятия, назначена судебно-медицинская экспертиза, по результатам которой будет определена причина смерти младенца. Также предстоит установить мать ребенка и место его рождения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

10 Июня 2015

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/936089>